

株洲日报

2022年8月31日 星期三
壬寅年八月初五 第23061期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0005

习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

李克强参加会见 王沪宁韩正参加会见并出席表彰大会

新华社电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会8月30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。上午11时，习近平等来到人民大会堂

堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》。

中共中央政治局会议建议

中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开

中共中央总书记习近平主持会议

新华社电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工作，全

面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族

人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推

进中华民族伟大复兴而团结奋斗。大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。会议还研究了其他事项。

市委理论学习中心组(扩大)举行集中学习

曹慧泉主持并讲话

株洲日报讯(全媒体记者/胡文洁) 8月30日，市委理论学习中心组(扩大)举行2022年第十次集中学习，深入学习贯彻习近平强军思想，邀请权威专家围绕“国际战略形势与我国周边安全环境”作辅导授课。市委书记曹慧泉主持学习并讲话。

市领导刘光跃、聂方红、周杰、李武宁、杨英杰、江小忠，株洲军分区司令员张台华等参加学习。授课中，国防大学教授孟祥青围绕

国际战略形势与我国周边安全环境进行了深入分析和思考，分享了相关启示。曹慧泉指出，辅导授课深入学习贯彻习近平强军思想，运用系统的思维、详实的数据、深厚的学理，从战略和全局的高度论述了我国周边安全形势和国家安全战略选择，对于我们深化思想认识，进一步扛牢政治责任，全面树牢总体国家安全观，不断开创国防动员和后备力量建设新局面具有重要指导意义。

曹慧泉指出，战略判断、国防实力是决定事业成败、保障经济发展和国民财富的“1”，其他都是后面的“0”。党的十八大以来，面对复杂局面，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民，总揽战略全局，把握发展大势，成功应对各种风险挑战，推动党和国家事业取得了历史性成就、发生了历史性变革。全市上下要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认清形势，“居危思

危”，保持定力、增强信心，全力以赴应对各种风险挑战，集中精力办好自己事情，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前行，忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持以经济建设为中心，深刻认识经济建设和国防建设的辩证关系，时刻牢记经济建设是国防建设的基本依托、国防建设是经济建设的安全保障，扎实推动国防与经济协调发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市党委军会议暨军事日活动举行持续巩固发展军政军民团结良好局面曹慧泉主持并讲话 陈恢清出席

市委军会议暨军事日活动举行持续巩固发展军政军民团结良好局面

曹慧泉主持并讲话 陈恢清出席

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 8月30日，市委军会议暨军事日活动举行。市委书记、株洲军分区党委第一书记曹慧泉主持会议并强调，要深入学习贯彻习近平强军思想，切实加强党管武装工作，发扬拥军优属、拥政爱民光荣传统，用心用情做好双拥共建工作，不断巩固发展军政军民团结良好局面，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

曹慧泉强调，要加练强兵备战，密切军地协同，坚持“地方所能”和“部队所需”有机结合，处理好部队练兵建设与地方经济建设的关系，对照工作任务清单，逐项逐条抓好落实，全力锻造能战善战的精兵劲旅。要发扬拥军优属、拥政爱民光荣传统，坚持目标导向、问题导向和结果导向，坚决落实有关政策规定，解决好部队官兵“后路、后院、后代”问题，全力争创全国双拥模范城“八连冠”。同时，要注重总结经验做法，挖掘我市双拥工作的特色亮点，加强宣传推介，打造株洲品牌。各相关部门要各司其职、各负其责，积极主动推动各项工作落实。要加强党的领导，始终把握党管武装放在心上、抓在手中、落在实处。各级领导干部要深入学习贯彻习近平强军思想，扛牢党管武装的政治责任，带头落实好党委议军、军地联席会、第一书记述职、现场办公、过军事日等各项制度，全面提升双拥工作能力水平，不断开创国防动员和后备力量建设新局面。

金融“活水”就得多引快流

金融一揽子政策的接续政策措施，决定增加政策性开发性金融工具额度和依法用好专项债结存限额等。

在株洲，一场重新发现金融地位作用、重塑金融价值的行动正悄然开展。

金融活：信心比黄金更重要

地方经济发展倚重金融，在很长一段时间里人们对此并不陌生。经济高速发展阶段，也是金融最活跃的时期，彼时地方融资需求旺盛，企业对扩大投资信心满满。

近年来，由于疫情持续带来的影响，以及国际国内环境的复杂多变，在供给冲击和需求收缩的双重背景下，企业经营势必采取更加谨慎的态度。

知株侠了解到，在信心不足的情况下，有的企业即使已经和银行达成合作意向，也不敢轻易提款。

资本总是最敏锐的，它不仅仅是流向价值高地，更是流向信心高地。那么，广大

金融机构对株洲发展的信心如何呢？

今年4月召开的政银企战略对接会上，13家银行省级机构积极与株洲签署合作协议，广大金融机构对株洲发展的看好可见一斑。

今年以来，株洲坚持围绕“培育制造名城、建设幸福株洲”总目标，以“市场主体培育年”和“干部能力提升年”活动为抓手，大力培育高质量发展新动能，激发高质量发展新活力、展现高质量发展新形象，既没有让风险“失控”，又没有让发展“失速”，经济运行总体平稳、企稳回升、稳中向好。这无疑给本就看好株洲发展的广大金融机构再注入了一针“强心剂”。

4月份召开的政银企战略对接会上，市委主要领导提到：“你们信任株洲，株洲一定不负你们。”从当前发展态势看，株洲正在努力营造经济发展的“小阳春”气候，正在兑现承诺的道路上携手广大金融机构更加坚定地前行。

金融稳：用信用稳定预期

全市金融工作座谈会召开后第二天，8月26日，全市化债和融资工作专题会议召开，再次重申防范化解政府债务风险是打好防范化解重大风险攻坚战的重要内容，也是推动株洲高质量发展的必然要求。

在知株侠看来，全市金融工作座谈会后，马上召开化债和融资工作专题会，其用意不言而喻，就是要进一步彰显政府诚信、体现政府作为，在全力防范化解政府债务风险的同时，向广大金融机构释放出“言必信，行必果”的鲜明态度。

知株侠注意到，推进政府债务化解的背景也正在悄然变化。随着各类利好政策的出台，当前正处于政府债务“调结构、降成本”的关键窗口期，抢抓机遇、创新方式，加快推进债务化解，时机不能等、等不起。

下转 02版①



株洲日报全媒体记者/胡文洁

金融，实体经济发展的支撑。早在今年4月，我就组织召开了一场规格史无前例的政银企战略对接会，市政府与国家开发银行湖南省分行等13家银行签订9600亿元的全面战略合作协议。

8月25日，全市金融工作座谈会召开，在株洲金融机构负责人几乎悉数到场，核心议题只有一个：积极抢抓机遇，让金融活水实体经济“一池春水”，推动株洲在“培育制造名城、建设幸福株洲”的道路上走得稳、更快、更好。

知株侠注意到，就在上述座谈会召开前一天，国务院常务会议部署了稳经

湘江西岸26家餐饮门店违建清零



株洲日报全媒体记者/伍倩雯

湘江风光带河西段建成10余年以来，头一次美得如此纯粹。

之所以这么说，是因为经过3个多月的攻坚克难，这沿线上万平方米的餐饮门店违建全面清零，成为我市拆违保安“百日攻坚”行动中浓墨重彩的一笔。

一直以来，提起湘江风光带，大家都惊艳于沿线江水的风华，姹紫嫣红的美景，然而从高空俯瞰，色彩却陷入灰暗——历史遗留的违法建筑杂乱无章地“挤”在各个角落，绝大多数低矮破旧，周边垃圾散落。

借着一方美景，简单挂个招牌就能摇身一变成为“江景饭店”，商户赚得盆满钵满。极具诱惑的经济利益，致使这里的“违建热”高烧不退。不管是老住户还是新来的经营者，都想想方设法“造”点面积，自己经营或转租牟利。

违建带来了利益，更伴随着安全隐患。肆意加建扩建导致房屋结构脆弱、火灾隐患突出，还有临江餐饮经营绕不开的生



湘江风光带河西段新建景观文化墙(效果图)。受访部门供图

态环保等问题，使这里成为城市顽疾，也成了历任城市管理者的一块心病。

今年5月起，我市全力全速开展拆违保安“百日攻坚”，决意解决这一“老大难”问题。市、区两级拆违保安工作领

导小组到这里进行重点督办，不达目的，决不罢休。

拆违，说起来容易，做起来更难。“每一处违建，都是真金白银的利益，我们感受到前所未有的压力和阻力。”天

元区嵩山路街道办有关负责人介绍，其中最难的，当属几处有10余年历史的“反复性”违建，历经反复反复，让违建者对这次拆违行动不以为然。

下转 02版②

航博会动态飞行表演进行彩排

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳) 8月30日，市委副书记、市委政法委书记胡长春一行，到芦淞通用机场检查调度2022航博会动态飞行表演开幕式及彩排工作。

在一组动力伞表演暖场后，山河飞行表演队驾驶4架阿诺拉SA60L，表演大坡度盘旋、水平“8”字、俯冲跃升、中分、俯冲、对冲……30日下午，在芦淞通用机场上空，提前给观众带来一场精彩的动态飞行表演。

于9月1日至4日在株洲芦淞机场举办。本次表演将主要结合本土特色元素，重点展示我省在通航领域的制造水平以及株洲航空产业的发展成果。这次动态飞行表演更加注重视众的体验感。相比去年，在芦淞机场现场展示的飞机数量和型号有所增加。现场还设置了许多打卡点，便于观众合影留念。胡长春要求，要高度重视、主动作为，抓紧抓实各项筹备工作，确保精彩、安全办会。